
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

імені ДМИТРА МОТОРНОГО 

 

ПРОТОКОЛ  

 

16 березня 2022р.       м. Мелітополь    № 4 

    

Обговорення академічною спільнотою ОПП Облік і оподаткування 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

 

Голова засідання: гарант ОПП, к.е.н., доцент Костякова А.А. 

Секретар:  к.е.н., доцент Кучеркова С.О. 

 

ПРИСУТНІ: завідувач кафедри ФБС,  д.е.н., доцент Яцух О.О., в.о. декана  

факультету економіки та бізнесу, д.е.н., доцент Колокольчикова І.В., д.е.н., 

професор Трусова Н.В., д.е.н., професор Трачова Д.М., к.е.н., доцент 

Косторной С.В., к.е.н., доцент Цап В.Д., к.е.н., доцент Костякова А.А., к.е.н., 

доцент Кучеркова С.О. к.е.н., доцент Демчук О.М. 

ЗАПРОШЕНІ: доктор економічних наук, професор, професор кафедри обліку 

та аналізу, Інституту економіки і менеджменту, Національного університету 

«Львівська політехніка» Пилипенко Любомир Миколайович; доктор 

економічних наук, доцент, професор кафедри економіки та митної справи 

Національного університету «Запорізька політехніка» Карпенко Андрій 

Володимирович; д.е.н., професор, завідувачка кафедри маркетингу ТДАТУ 

Легеза Д.Г. 

Всього 13 осіб 

Порядок денний: 

1. Про перегляд ОПП Облік і оподаткування та корегування навчального 

плану за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого 

(бакалаврського рівня) вищої освіти та коригування навчального плану на 

2022-2026н.р. 

СЛУХАЛИ: доповідь Костякової А.А. щодо пропозицій обговорення проекту 

оновленої ОПП Облік і оподаткування першого (бакалаврського рівня) вищої 

освіти з представниками академічної спільноти.  

ВИСТУПИЛИ:  



1. ЯЦУХ Олена – зазначила, що ОПП Облік і оподаткування є основою 

якості освітнього процесу, повинна відповідати високим стандартам, з 

урахуванням сучасних вимог і потреб ринку праці та враховуючи 

пропозиції стейкхолдерів та академічної спільноти. 

  

2. Зокрема, з приводу перегляду тематики навчальних програм освітніх 

компонент  «Оподаткування» (6 кредитів) ЦАПОМ Володимиром було 

запропоновано викладання розглянутих складових в освітніх 

компонентах «Оподаткування І» (5 кредитів з формою контролю 

екзамен) та «Оподаткування ІІ»  (3 кредита з формою контролю 

екзамен). 

 

3. Професор Олена ЯЦУХ у своєму виступу зауважила про необхідність 

введення освітньої компоненти «Фінанси підприємств», посилюючи  її 

зміст темами з особливостей фінансування суб’єктів підприємництва 

різних форм організації бізнесу, формування власного капіталу й 

вдосконалення дивідендної політики; з фінансового інвестування та 

оцінювання вартості підприємства; з фінансової діяльності 

підприємств у сфері зовнішньоекономічних відносин та методами 

фінансового контролінгу на підприємстві, що буде базою для вивчення 

таких дисциплін, як «Оподаткування І,ІІ», «Звітність підприємств», 

МКР «Облік, оподаткування і звітність в реальному секторі 

економіки». 

 

4. ДЕМЧУК Олена – наголошувала на включенні складової по 

формуванню та складанню звітності в бюджетних установах та 

перейменувати освітню складову на «Облік і звітність в бюджетних 

установах» із зменшенням кредитів, на що посприяло перегляд 

теоретичної складової.   

   

5. КОСТЯКОВА Анна – загалом складові освітньої дисципліни «Звітність 

підприємств» присвячуються формуванню звітності, зокрема 

фінансовій, статистичній, податковій, інтегрованій та спеціалізованій. 

Але в даній освітній компоненті особлива увага приділена формуванню 

фінансової звітності за НП(С)БО в повному обсязі, статистичну 

звітність та інтегровану буде розглянуто в межах спеціалізації, 

податковій звітності передбачається приділити увагу у форматі основ 

формування згідно діючої нормативно-правової бази з послідуючим 



детальним розглядом за видами податків та зборів в ОК  

«Оподаткування І, ІІ», тому зменшено кредити до 4. 

 

6. ЛЕГЕЗА Дар’я та ТРАЧОВА Дар’я, як діючі експерти приділили увагу 

основним позиціям, які повинні бути враховані під час підготовки до 

акредитації. 

 

ВИРІШИЛИ:  

1. За результатами обговорення проекту ОПП Облік і оподаткування 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ухвалити представлену 

ОПП та після внесення пропозицій до її проекту рекомендувати 

оновлену ОПП Облік і оподаткування та навчальний план зі 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» до розгляду та затвердження 

Вченою Радою університету. 

 

 

Голова         Анна КОСТЯКОВА 

 

 

Секретар        Світлана КУЧЕРКОВА 

 


